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Seniorátní zprávy
„Hle, všecko tvořím nové“
aneb od bohoslužby k Rock'n'Rollu – Řehlovice 
2025

 Chystáme první velkou jízdu nového super-
seniorátu!
Spojíme síly ústeckého, pražského a sboru 
ochranovského seniorátu a vydáme se na cestu!
Sobota 31. května – v 11:30 na Hlavním nádraží 
odjíždí první evangelický expres do Řehlovic.
Vagon číslo 1: zpěv, hudba, radost.
Vagon číslo 2: taky veselo (i pro ty, co jen tiše 
podupávají nohou).
Druhá třída? Nepotřebujeme.
Vítáni jsou malí, velcí, usedlí i rozlítaní.
A nezapomeňte — stejný vlak vás sveze zase zpátky 
(nejpozději v 19:30 odjezd!).

Možná přibrzdíme i v Roztokách (nebo jinde po 
trase) – když budete stát na perónu s kytarou nebo 
koláčem, máte šanci!

 Přihlášky prosím online – pomůžete nám vědět, 
kolik chlebíčků máme namazat a kolik písniček 
natrénovat.

Přispět můžete i finančně (nebo třeba upečeným 
buchtami). Číslo účtu: 2700237649/2010. Variabilní 
symbol: 20250531 (Díky všem sborům, které už nás 
podpořily! Prosím zašlete slíbené prostředky )

 Proč to celé?
Protože není čas oplakávat, co bylo, ale s radostí 
vítat, co přichází. A tohle, přátelé, nebude žádný 
nudný začátek — bude to pořádná oslava nové 
kapitoly!

 Kompletní program hledejte na 
    seniorátním webu.
(Nebo se prostě nechte překvapit... hlavní je přijet.)

Noc kostelů 23. května 2025. Viz samostatná stránka a na 
seniorátním webu.
Instalace Tomáše Adámka, nového faráře ve Škvorci, proběhne v 
neděli 25. května od 14 hodin. 
Sobota 31. května – Sejdeme se u Řehlovic. Podpořte první 
společnou akci budoucího seniorátu. 
O víkendu 30. května až 1. června proběhne mládežnická akce 
Stěna nebo pěna, více informací najdete na stránkách SOMu. 
Pozor, došlo zde ke změně termínu. 
Strašnický sbor zve ke společnému putování po stopách 
českých exulantů do Ochranova. Trasa: Praha - Mladá Boleslav 
– Herrnhut/Ochranov - Berthelsdorf - Praha. Termín 21. června 
2025. Více na seniorátních stránkách.
Zveme Vás na červnovou rekreaci seniorů v Chotěboři, která se 
uskuteční ve dnech 14.-22.června 2025. Heslem akce je 
“Toužíme v lásce žíti stále...“
V týdnu od 25. do 31. srpna Vás zveme na křesťanské meditace, 
které budou probíhat na zahradě FS Žižkov II vždy od 8.00 a 
20.30. Na církevní příslušnosti nezáleží. Hlásit se můžete přes 
email krestanskemeditace@seznam.cz.
Pokud chcete inzerovat ve Zpravodaji či na seniorátním webu, 
pište na adresu prazsky-seniorat@evangnet.cz. Web 
aktualizujeme každou středu.
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V dubnu proběhlo tradiční jarní 
setkání kurátorek a kurátorů sborů 
pražského seniorátu. Tématem 
bylo „Hospodaření sborů s péčí 
řádného hospodáře“ a povolaným 
hostem byl právník ÚCK Adam 
Csukás. Seznámili jsme se se 
základními právnickými pojmy, 
například s Péčí řádného 
hospodáře v občanském právu, v 
církevních řádech a v návrzích na 
letošní synod ČCE. Slyšeli jsme 
příklady dobré praxe, například při 
hospodaření s nemovitostmi 
povšechného sboru a finančními 
dopady řádného hospodaření. Na 
závěr došlo i na praktická 
doporučení pro naše sbory. 
Adamovu prezentaci již dostali 
všichni kurátoři a všechny 
kurátorky našeho seniorátu a všem 
v naší církvi, kdo se o hospodaření 
zajímají nebo to mají za úkol, ji rád 
poskytne seniorátní kurátor Daniel 
Heller.

Ohlédnutí 
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